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Cena jednoho výtisku: zdarma                                                                 Jaroslav Šimůnek 

 

 

 

Jiţ je to bezmála rok, co jsme si u vánočního stromku oddechli, ţe máme ten předvánoční 

shon za sebou a uţ je to zase tady. Rok uběhl jako voda a my se s vyplazeným jazykem 

plahočíme za něčím, co si myslíme, ţe je nezbytně nutné do konce roku dodělat. Vánoce 

jsou však především svátky klidu a spokojenosti, ve kterých bychom měli trávit čas se 

svými blízkými, odpočívat a radovat se ze všeho, co nám ţivot nabízí. Proţijme proto 

letošní Vánoce navzdory všem starostem v klidu a  pohodě.  
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O čem jednalo obecní zastupitelstvo_____________________ 
 
Obecní zastupitelstvo v uplynulém období řešilo převáţně nutné úkoly k zajištění chodu naší 

obce. Vzhledem k tomu, ţe ani jí se nevyhnula tzv. ekonomická krize, kdy byly kráceny daňové 

příjmy obce, které vedly k omezení některých plánovaných akcí na tento rok. V letošním roce 

poslední nákladnější investice byla oprava cesty na Prklíně.  

Stále se však pracuje na projektech jako je rekonstrukce školy, dokončení územního plánu, 

zpracování projektové dokumentace na opravu bývalé fary a řadě dalších projektů, které bychom 

chtěli s pomocí dotací realizovat.  

Naší prioritou č.1 je nyní rekonstrukce školy. Tato akce by měla za předpokladu získání financí 

z fondu ţivotního prostředí, proběhnout v příštím roce. Rekonstrukce zahrnuje zateplení budovy, 

výměnu oken, změnu zdroje tepla na tepelná čerpadla, stavební úpravy, které by umoţnily 

rozšíření učeben. To by znamenalo, ţe výuka by probíhala v jedné budově a tím by došlo ke 

značné úspoře energií.  

 

Aktuality _________________________________________________ 
 

 v kanceláři obecního úřadu můţete od 1. 11. 2009 najít tzv. CzechPoint. Czech POINT 

znamená Český Podací Ověřovací a Informační Národní Terminál. Jedná se o 

kontaktní místo veřejné správy, poskytující občanům zejména ověřené údaje vedené v 

centrálních registrech, jako jsou výpis z katastru nemovitostí, výpis z obchodního 

rejstříku, výpis z ţivnostenského rejstříku, výpis z rejstříku trestů, výpis z bodového 

hodnocení řidiče apod. Úřední hodiny pro tuto agendu jsou stanoveny vţdy ve středu od 

14, 00 hod do 16, 00 hod. V ostatních případech je nutná předchozí domluva. 

 v  příštím roce čeká naší obec významné jubileum. V historických pramenech nalezneme 

první zmínku o naší obci v roce 1360 a to znamená, ţe v příštím roce oslaví naše obec 

650 let. Z tohoto důvodu se plánují oslavy, které našim občanům toto historické jubileum 

připomenou. 

 územní plán obce vstupuje do poslední etapy tzv. „Schválení návrhu“, kde se příslušné 

orgány k tomuto návrhu vyjádří. Předpokládáme proto, ţe tato poslední etapa proběhne 

v první polovině příštího roku a ukončí tak období, ve kterém jsme byli, díky absenci 

územního plánu, omezováni při ţádostech o stavební povolení. 

 poplatky za odpady na rok 2010 zůstávají ve stejné výši, jako v roce 2009, tzn. 

498/Kč/os/rok. Splatnost poplatku je  30.6.2010. Poplatky za psy ve výši 150,--

Kč/pes/rok, je splatný k 28.2.2010.  

 upozorňujeme také naše občany na dodrţování dopravního značení na místních 

komunikacích. Tato dopravní značka znamená „Zákaz vjezdu všech 

motorových vozidel a dodatková tabulka  „dopravní obsluze vjezd 

povolen“ neopravňuje občany k libovolnému poţívání takovýchto 

komunikací. Jedná se  především o komunikaci od Hanousků přes 

kravín do Kruhu, o Nouzov a nově přes Prklín. Neukáznění občané tak ohroţují ţivoty 

občanů, zejména však dětí, bydlících v těchto lokalitách a vystavují se tak finančnímu 

postihu. Prosíme Vás proto o kázeň a toleranci ke svým spoluobčanům. 
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Životní jubilea__________________________________________________________________ 

Leden 

88 let, Vulterýnová Zdeňka, Roztoky u Jil. 229 

87 let, Nováková Miloslava, Roztoky u Jil. 58 

86 let, Holcová Věra, Roztoky u Jil. 203 

86 let, Kuţel František, Roztoky u Jil. 279 

85 let, Šír Josef, Roztoky u Jil. 93 

83 let, Šolcová Ludmila, Roztoky u Jil. 324 

83 let, Kubát Josef, Roztoky u Jil. 281 

Únor 

83 let, Zikešová Květoslava, Roztoky u Jil. 314 

83 let, Kuţelová Jarmila, Roztoky u Jil. 125 
 
Březen 
82 let, Horáček Jiří, Roztoky u Jil. 333 

81 let, Grof Zdeněk, Roztoky u Jil. 71 

 

Všem výše jmenovaným přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 

 

 

ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice______________________ 
 

          Sváteční atmosféra již delší dobu prostupuje nejen roztockými domácnostmi, i naši žáci se 

jí nechali inspirovat a pokusili se podívat na Vánoce poněkud netradičně - očima těch, kteří jsou 

obvykle vnímáni jen jako součást výzdoby … 

 

Monolog vánočního stromečku 

     Stojím tady, na kraji lesa. Já, smrček neveliký. Padá sníh, cítím, jak mi sedá na jehličí. Brr, to 

je zima! A hle, kdopak to jde? Nějaký tatínek s malou holčičkou. Asi jim je taky zima, oba mají 

čepici aţ po nos. Au! Co to děláš? Proč mě řeţeš tou tupou pilou? Aha, budou Vánoce. Budu 

ozdobený a krásně ozářený vánočními svíčkami. Jé, kam utíkáš? Proč jsi mě tu nechal? Ţe by ho 

vylekalo to divoké prase? Ale co teď se mnou bude? Jsem napůl uříznutý, je mi zima a oni jsou 

pryč. To je tedy ţivot! 

     Hurá! Vzpomněli si na mě! Odnášejí mě domů. Uţ jsem v teplíčku. Mám na sobě krásné 

ozdoby. Jdi ty, kluku, co mě taháš? Chceš čokoládu? Tak mě hlavně nepřevrhni! Tady to voní! 

Vánoce. Začínám být asi nemocný. Něco se se mnou děje. Ztrácím jehličí, vadnu. Lidé ze mne 

sundávají ozdoby. Uţ nejsem krásný, tak mě vyhodili na mráz. Končí můj ţivot, ale kdyţ jsem 

viděl ty rozzářené dětské oči, říkám si: „Stál za to!“ 

(Eva Forbelská, 9. tř.) 

 

Můj příběh začíná v jednom hlubokém lese. Je Štědrý den a já, jako obvykle, sedím v té krásné 

zimní vánici. Najednou cítím zezadu nepříjemné řezavé štípání. Nějaký divný strom, co má jen 

čtyři větve a něco kulatého úplně na špici, mě nakládá nejspíše do svého vozu. Brzy jsme dojeli 
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asi do jeho ohrady, je zvláštní, skládá se z kamenů a vypadá jako kvádr. Kdyţ mě vnese dovnitř, 

přiběhnou ke mně moţná jeho děti a hned na mne začnou věšet drobné ozdůbky. Line se zde 

nádherná vůně a cítím se opravdu šťastný. Pokládají pode mne dárečky a stále se příjemně smějí. 

Všichni se tváří spokojeně a rozbalují si dárky, které si vzájemně nadělili. A co já? Co bude se 

mnou? 

(Karolína Kmínková, 9. tř.) 

Monolog vanilkového rohlíčku 

     „Tak a začínají Vánoce, právě mě totiţ vyklopili z plechu na nazdobený vánoční stůl, všude 

okolo je jiţ cítit ta pravá atmosféra Štědrého dne. Slavnostní tabule je prostřena dalšími 

sladkostmi jako lineckým cukrovím a perníčky. 

     Kolem mě stále někdo prochází, sem tam někdo ochutná nějakou tu laskominu a přihodí dárek 

pod stromeček, z rádia vycházejí tóny koled. 

     Jak tak poslouchám lidi v místnosti, slyším zvláštní klid v jejich hlasech, nikdo se tu nehádá. 

Kéţ by to tak bylo po celý rok a nejen o svátcích! To mi vlastně ale můţe být úplně jedno, 

protoţe tu jiţ brzo nebudu, skončím v břiše nějakého nenasyty, jako zákusek po dobré večeři. 

     Pomalu se začíná stmívat, ke stolu přichází celá rodina, maminka nese kapra a bramborový 

salát a mě si vůbec nikdo nevšímá. Kdyţ všichni dojídají, vstávají od stolu a rozbalují dárky. Ve 

vzduchu je cítit radost a štěstí, to se však mě netýká, jelikoţ se ke stolu blíţí malý tlustý chlapec. 

Chňape po mně rukou a dává si mě do úst … a teď uţ necítím Vánoce, poněvadţ končím 

v trávicím traktu malého klučiny.“ 

(Andrea Hnyková, 9. tř.) 

 

     Mladší žáci se vydali spíše cestou poezie … 

 

Na Vánoce vánočku, 

taky jídlo pro kočku. 

Napíšeme přáníčka, 

pro bábu i Pepíčka. 

 

Dárky rychle nakoupíme 

a perníčky ozdobíme. 

Napečeme cukroví, 

co to voní, kdo to ví? 

(Adéla Tabulková, 7. tř.) 

 

Vánoce jsou nejlepší, 

kdyţ jste s rodinou v bezpečí, 

různé dárky nakoupíte 

a radost tím nadělíte. 

(Iva Tabulková, 7. tř.) 

 

     Snad Vám řádky dětí zpříjemnily sváteční chvíle, třeba jste se jako ony pokusili podívat nejen 

na věci kolem sebe, ale i na některé starosti, problémy z jiných úhlů a možná Vám to pomohlo je 

lépe zvládnout. To bychom Vám přáli z celého srdce i do nového roku 2010. 
Kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice 
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Vánoční pořad bohoslužeb : 
 

Milí spoluobčané, 

 

protoţe jsem byl opět vyzván, abych napsal duchovní 

slovo před vánočními svátky do obecního zpravodaje, 

rozhodl jsem se zmínit o dvou postavách, které tvoří 

světlo naší České historie. Malý Jeţíš, který se rodí 

v Betlémě přichází totiţ s určitým poselstvím lidskosti, 

které naplnily dvě katolické postavy a osobnosti, o 

kterých můţeme říci, ţe jsou to postavy světlé.  

 

12. listopadu to bylo rovných dvacet let, kdy při 

neobyčejně krásné mši v chrámu svatého Petra v Římě, ve 

Vatikánu,  byla prohlášena za svatou, neboli 

kanonizována královská dcera z doby Přemyslovců, 

Aneţka Česká. Při listopadovém výročí jsme mohli opět oţivit historická data z jejího ţivota. 

Ona hledala toho, jenţ našel člověka při svém lidském narození, a jenţ v poslední dny také najde 

kaţdého člověka. Co bylo ale její motivací k tak dobré charitativní sluţbě a činnosti, aby dovedla 

rozvázat nespravedlivá pouta sociálních rozdílů své doby?  

 

Aby mohla Aneţka rozdávat druhým, musela se na ně dívat s radostí a láskou. Proto však 

potřebovala mít svou tvář „zářící“, jakoby láskou prozářenou. To do jejího pohledu vtiskl Ten, na 

koho se zadívala ve svém ţivotě, Jeţíš. Ona ţila předně v Jeho Pravdě a v Jeho světle, coţ 

zřejmně fascinovalo její bohaté nápadníky. Pravdu Kristovu o jejím ţivotním povolání dokázala 

obhájit i před svými rodiči, protoţe hlas jejího ţivotního Světla byl zároveň i hlasem jejího srdce. 

Dala přednost chudobě  a pokoře před rozhodnutím rodičů o reprezentaci rodiny velkolepým 

sňatkem. Dovedla rozlomit svůj chléb hladovému a popřát pohostinství bloudícímu ubožáku. 

Brzy pak zacelila a obvázala rány a jizvy těm, kteří to potřebovali. V souvislosti s jejím jménem 

je před námi příklad dobře vynaloţeného ţivota a také určitá reflexe kroků našeho národa v nově 

nabyté polistopadové svobodě. 

 

Prostým moravským knězem, narozeným ve Studénce, katechetou, tedy učitelem náboţenství a 

také farářem v Moravské Huzové, byl obyčejný venkovský duchovní František Tomášek. Stal se 

ve své době jednou z nejvýznamnějších osobností odporu proti komunistickému reţimu. Kdyţ 

byl v roce 1949 tajně vysvěcen na biskupa bez souhlasu komunistických úřadů, čekaly jej bez 

řádného soudu, za trest nucené práce. Vypráví, jak v nich byl mučen ţízní při těţké a fyzicky 

náročné práci, a jak je, bylo jich víc, dozorci v komunistických koncentračně – politických 

táborech bili.  

Po násilném uprázdnění praţského arcibiskupského stolce jej po propuštění z vězení vybrali jako 

„kompromis“ Vatikánu a reţimu jako apoštolského administrátora, tedy jakéhosi správce praţské 

arcidiecéze. Papeţ Pavel VI. jej jmenoval kardinálem. Stále více, s přibývajícími léty rostla jeho 

autorita především proti komunistickému reţimu. Iniciátor mj. tzv. Díla koncilové obnovy a autor 

programu „ Desetiletí duchovní obnovy národa“, se zasazoval zvláště o morální a duchovní 

obnovu našeho národa. Přestoţe jej komunistické sloţky nazývali „generálem bez vojska“, ve své 
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době dovedl odváţně pozdvihnout svůj mohutný hlas, například i pastýřským listem ve kterém 

mj. věřícím píše: „vzpřimte se a zdvihněte hlavy, protože se blíží vaše vykoupení“! 

Nezapomenutelná jsou jeho listopadová slova, pronesená v katedrále svatého Víta na hradě 

praţském dne 25. 11. 1989, touţebně očekávaná i médii: 

Bratři a sestry, právem ode mne očekáváte slovo k současnému dění v naší vlasti. Napsal jsem 

prohlášení „Všemu lidu Československa“ a za jeho každým slovem stojím! (bouřlivý aplaus) 

V této důležité hodině zápasu za pravdu a spravedlnost jsem já, i celá katolická církev v naší 

vlasti na straně národa! (bouřlivý aplaus)   Nikdo z nás by neměl zůstat stranou, pokud jde o 

lepší budoucnost národa! (bouřlivý aplaus)  Prosím Vás, abyste v tyto dny spojovali odvahu 

s moudrostí, a odmítali cestu násilí! Bože osvoboď nás Pravdou a Spravedlností a obnov tvář této 

celé země a celého světa! 

Tento statečný patriarcha ještě v dubnu 1990 přivítal v naší vlasti svatého otce Jana Pavla II., aby 

rok po své abdikaci na úřad arcibiskupa, 4. srpna 1992 odešel do zaslíbené země nebeského 

domova, ke svému mistru a Pánu. 

Moţná si řekneme, jak souvisejí tyto dvě postavy s vánocemi? Jejich připomenutím na konci 

komunistické totality končí doba, ve které existovaly roky, kdy i koledy byly zakázány. Kéţ 

bychom dovedli udrţet Svobodu naší vlasti a také křesťanské tradice, související s vánocemi, 

které jsme o předků převzali tak bohaté!  
P. Mgr. Miloslav Paclík, farář studenecký         

Bohoslužby v našich kostelech o vánocích 

 

Neděle, 20. prosince, IV. neděle adventní 

 8h. Studenec 

 9, 30 Roztoky 

 11h Zálesní Lhota a Čistá u Horek 

Čtvrtek, 24. prosince, Štědrý den 

16h Zálesní Lhota (pro děti) a Čistá u   Horek 

22h Roztoky 

24h Studenec 

Pátek, 25. prosince, Boţí hod 

 8h. Studenec 

 9, 30 Roztoky 

 11h Zálesní Lhota  

 

Sobota, 26. prosince, sv. Štěpána, prvomučedníka 

 8h Studenec 

 9, 30 Roztoky a Čistá u Horek 

 11h kaplička Martinice 

Neděle, 27. prosince, Svátek svaté rodiny 

 8h. Studenec 

 9, 30 Roztoky 

 11h Zálesní Lhota a Čistá u Horek 

Čtvrtek, 31. prosince, sv. Silvestra 

 15h Roztoky 

  17h. Studenec 

 23,50 – Studenec poděkování 

Pátek, 1. ledna 2010, Matky Boţí, Panny Marie 

 8h. Studenec 

 9, 30 Roztoky 

 11h Zálesní Lhota a Čistá u Horek 

 

Nezapomeňte na radost těchto svátků! 
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SDH Roztoky u Jilemnice____________________________________ 

 
     V podzimních měsících sbor dobrovolných hasičů čekalo několik důleţitých akcí, které bylo 

nutno splnit. Bylo to zajištění účasti mladých hasičů na posledním soutěţním kole  hry PLAMEN  

v Čisté. Za naši organizaci se  hry  úspěšně zúčastnila dne 17.10. 4 druţstva. 

Tento den také proběhl sběr ţelezného šrotu a aby toho nebylo v tuto sobotu málo, proběhla 

s úspěchem opoţděná poutní zábava.Tu navštívilo přes 200 platících návštěvníků.   

30. 10.strojníci sboru a také strojníci a velitelé zásahové jednotky  byli pozváni na proškolení.  

      Členové sboru v podzimních měsících prováděli zazimování všech strojů a  zařízení (včetně 

parničky) tak, aby v případě mrazů nedošlo k jejich zamrznutí a poškození. Sbor se také chystá 

na výběr členských přípěvků a na pořádání tradičního hasičského plesu. 

   V současné době se členové  SDH naší obce setkávají s názory a připomínkami některých 

občanů o protekčním financování  našeho spolku obecním zastupitelstvem. Říkají, ţe by bylo 

spravedlivé financovat ostatní spolky tak, jako jsou financováni hasiči.  V několika následujících 

řádcích nám dovolte osvětlit  jak je to s financováním hasičů v naší obci ve skutečnosti. 

     Sbor dobrovolných hasičů (SDH) je občanské zájmové sdruţení, které se zabývá poţární 

zájmovou ochranou, výchovou mladých hasičů a výcvikem poţární jednotky obce. Náš roztocký 

sbor  má  v současné době  196 členů, z toho 28 členů do 18 let. Dospělí členové sboru platí 

příspěvky za jeden rok 100,- Kč , členové v důchodovém věku 50 Kč . Z těchto částek se za členy 

nad 18 let odvádí poplatek 50 Kč  nadřízenému orgánu OSH Semily. Také za mladé  hasiče do 18 

let, od kterých se přípěvky nevybírají, platí náš spolek z vlastních prostředků 40 Kč na OSH 

Semily. V těchto částkách je i pojištění 10  Kč za člena, které je povinné.  

      V naší obci byla ustanovena zastupitelstvem  zásahová jednotka obce a ta je financována  

z rozpočtu obce. Jejími členy jsou  pochopitelně nejlepší členové našeho sboru. Také vybavení 

této zásahové jednotky je financováno z rozpočtu obce. Je to cisternový hasící vůz  Karosa, 

hasičské auto Avia , motorová stříkačka  PS 12, výbava hadicemi . Toto vybavení je majetkem 

obce. Také parní  a ruční historická stříkačka  jsou v majetku obce. O údrţbu  vybavení zásahové 

jednotky se starají členové  naší organizace. 

      Pro výcvik mladých hasičů a soutěţe, kterých se zúčastňuje několik závodních druţstev, 

cvičených ve výcvikových hodinách,  má sbor v majetku 2 motorové stříkačky  (PS 12 a PS8) 

a vybavení hadic a armatur které byly zakoupeny z prostředků SDH. Zároveň je  cestovné na 

soutěţe, letní výlet mladých hasičů a další akce (dokoupení pracovních stejnokrojů,  přileb pro 

ml. hasiče, hadic, rozdělovačů a dalších potřeb pro závody )  financováno z prostředků SDH 

Roztoky.  Milý čtenáři těchto řádků! Jistě Vás napadne, kde SDH bere peníze na tuto svoji 

činnost ? Je to jednoduché. Jsou to výtěţky z  kulturních akcí ( ples,  velikonoční zábava , 

posvícenská zábava), sběr ţelezného šrotu ,pracné získání dotací  od OSH Semily pro vybavení 

mladých hasičů a  také výtěţek z příspěvků  našich členů. To vše jsou zdroje financí pro naši 

činnost. Pokud členové vyjíţdějí na akce s obecní parní stříkačkou , které  často občané povaţují 

za poměrně drahé a zbytečné výlety , je třeba za tím vidět propagaci naší obce, neboť přes sto let 

starou fungující parní stříkačku mají málo kde. Účastníci těchto akcí si větrají kaţdý svoji 

peněţenku a naftu na cestu platí vţdy ten spolek , který si parničku pozval. 

Tyto řádky berte jako naše vysvětlení finančních otázek a zároveň poděkování za účast Vás všech 

na našich hasičských akcích.  Chceme vás zároveň pozvat na náš hasičský ples, který se bude 

konat 16. ledna 2010 v Sokolovně. Doufáme, že nás podpoříte a umožníte nám naši další 

činnost  Děkujeme!       

 Přejeme Vám všem pěkné vánoce a do nového roku 2010 hodně zdraví a spokojenosti. 
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Z historie________________________________________________ 

 
Výpis z díla: Čechy – díl XII Severní Čechy. Společnou prací spisovatelů a umělců českých vede prof. Al. Jirásek 

– Sepsal Dr. J.V. Šimák 

 

Na jihu, tam kde se vsí Tamplí se pojí, nad zastávkou dráhy, pne se návrší, Purklín jej jmenují. 

V listinách slovo Purklín nic jiného není, neţli Burglin, hrádek. Svědčí to pak staré německé  

jméno, ţe jiţ němečtí kolonisté asi ve XIII. století sem přišli, zastihli tu opevnění, patrně 

opuštěné hradiště staroslovanské, neboť o hradu snad pozdějším ničeho nevíme. Na hradišti 

vzniklo městečko Purklín, jeţ se připomíná ještě r. 1492. Vladykové z Kruhu brali odtud úroky. 

Ale div městečko zmizelo v XVI. stol., aniţ víme jak. Není po něm stop, jen lidová pověst (dle 

níţ bylo lidnaté a sídlem cvočkařů a jehelníků) a typická jména v lese „na masných krámech“ a 

„na sklepích“. Poblíţ masných krámů stojí kamenná studna „Roubenka“, znamenité vody, po níţ 

i návrší sluje.  

Na samém vrchu Purklíně ční starý kříţ napolo do země zapadlý, prý na paměť nešťastné smrti 

slečny z tvrze purklinské. 

Snad splynula část městečka s Roztoky, která dlouhá ves právě pod Purklínem s Kruhem i 

Tamplí se sbíhá, neboť Roztoky téţ jednou r. 1414, slují městečkem, sice jindy vţdy známy jsou 

jako ves kostelní. V XV. století Roztoky hodně zpustly, ale oţily zase v XVI. století. Ovšem zde 

tehdy stál chrám sv. Filipa a Jakuba jiný neţ nyní. Tento postavila doba pozdní opodál sutin 

starého. 

 

Výpis z díla: Místopisný slovník historický král. Českého sepsal Aug. Sedláček. Naklad: Bursík 

a Kohout v Praze 

 

Roztoky, farní ves u Jilemnice, v níţ byl farní kostel jiţ před rokem 1360. Roztoky drţeli r. 1360 

Zdeněk z Radimě a Kunka se syny svými Ivánkem a Heřmanem z R., r. 1390 Eulalie z Kostelce n 

L., r. 1394 Štěpán Karlovec z R. V letech 1429 sídlil tu Záviš z Valdštejna. V 16. Století zpustly. 

Část jedna s kostelem patřila k Štěpanicím a v letech 1492-1850 k Jilemnici. Druhá polovina 

patřila do r. 1540 k Bradlci a pak ke Kumburku jiná r. 1628-1701 ke Branné a odtud k Jilemnici. 

V roce 1739 byl kostel znova vystavěn. Fara v 17. stol. zanikla. R. 1768 tu byla zřízena lokalie a 

1856 fara.   Čerpáno z pamětní knihy Obce Roztoky u Jilemnice 

 
PF 2010 

 
Závěrem tohoto zpravodaje bychom Vám všem, místním i přespolním, chtěli popřát 
krásné prožití svátků vánočních, Vašim dětem splnění všech tajných přání a 
každému z nás alespoň pár dní bez všedních starostí. 
Současně Vám všem přejeme úspěšný vstup do nastávajícího roku 2010, a aby toto 
období bylo rokem pochopení, lásky a vzájemné úcty. To vše Vám přeje z celého 
srdce obecní zastupitelstvo Obce Roztoky u Jilemnice.  
 


